

LUPTA NOASTRĂ

BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENTIA
'ELLAS-PRESS'

REDACȚIA: BUCUREȘTI B-dul ANA IPĂTESCU Nr. 29 TEL. 2.74.23

UNITĂȚI ALE ARMATEI DEMOCRATE OPEREAZĂ ÎN SALONIC

Postul de radio „Grecia Liberă” a transmis ieri dimineața că potrivit unor știri controlate, Armata Democrată a început să opereze în centrul orașului Salonic.

MĂSURI SĂLBATICE ȘI DISPERATE luate de comandamentul militar monarho-fascist din Salonic

După cum transmite postul de radio Atena, comandamentul militar monarho-fascist din Salonic, printr'un ordin circular face cunoscut, că în viitor, orice locuitor al orașului Salonic, care ospitalizează persoane străine și nu anunță de îndată poliția, va fi executat.

AVANSAREA ÎN GRAD a celor doi luptători ai Armatei Democratice a Greciei care au pricinuit dezastrul avionului pe care călătorea generalul Von Fleet

După cum transmite postul de radio „Grecia Liberă”, printr'o decizie a Ministerului de Război al Guvernului Democrat Provizoriu, au fost ridicați la gradul de ofițeri și comisari politici ai Armatei Democratice a Greciei, cei 17 tineri cari au silit nava aeriană a „Intreprinderilor Tehnice de Navigațiune Aeriană”, (T. A. E.) să aterizeze pe teritoriul jugoslav. Prin hotărârea lor și prin incomparabilul lor curaj cei 17 tineri au reușit să fugă din Grecia monarho-fascistă.

Deasemeni printr'un alt decret, cei 2 luptători cari au așezat o mină pe aerodromul din Florina, pricinuind dezastrul avionului pe care călătorea Van Fleet, au fost numiți, unul locotenent, iar celălalt sergent de geniu în Armata Democrată.

Solidaritatea internațională

PENTRU A SALVA VIATA CELOR 10 FRUNTAȘI sindicaliști din Grecia subjugată, condamnați la moarte de monarho-fasciști

Soarta celor zece fruntași ai sindicatului marinarilor greci, cari fost condamnați la moarte în Grecia și pe care monarho-fasciștii voiau să-i impuște în zorii zilei de 8 Noembrie, continuă să atragă atenția cercurilor Adunării Generale.

Chestiunea soartei acestor victime nevinovate ale teroarei fasciste a fost ridicată în comitetul politic la 6 Noembrie. Delegația sovietică, sprijinită de delegațiile democrațiilor populare, a învins rezistența reprezentanților blocului anglo-american, care s'au opus discutării acestei chestiuni și comitetul po-

Rănirea Generalului Van Fleet, șeful misiunii americane din Grecia

Postul de radio Grecia Liberă transmite că, potrivit unor știri controlate, șeful misiunii militare americane, generalul VAN FLEET, fusese rănit atunci când avionul în care călătorea s'a ațins în timpul aterizării sale, de o mină așezată de grupurile de diversiune ale Armatei Democratice, pe aeroportul din Florina. Generalul Van Fleet se află încă în convalescență.

PSEUDO-GVERNUL

Sofulis-Tsaldaris își prezintă demisia

Postul de radio Londra a transmis azi dimineața că Sofulis a convocat pentru astăzi (12 Noembrie 1948) Consiliul de Miniștri, pentru a fi prezentată demisia guvernului.

Guvernatorul insulei Cipru a sosit la Londra, unde propune luarea de măsuri anti-populare

Știri din Londra anunță că englezii sunt îngrijorați din pricina situației din insula Cipru. Guvernatorul Ciprului a sosit la Londra, propunând măsuri anti-populare. Pentru a opri lupta populației din Cipru pentru independență și pentru unirea cu Grecia, englezii vor să impună un regim fascist de teroare, suprimând și ultimele urme ale drepturilor democratice.

Un protest al intelectualilor suedezi

După cum transmite Agenția Ellenă de știri din Londra, 75 intelectuali suedezi au trimis ambasadorului grec din Stockholm un protest împotriva execuției celor 10 docheri.

litic și-a ridicat glasul în apărarea fruntașilor sindicatului marinarilor greci, condamnați pe nedrept.

Ulterior, președintele Adunării Generale, d. Evatt (Australia), a sosit în mod necesar să trimită o telegramă regelui Greciei și primului ministru grec Sofulis, subliniind că numeroase delegații și-au exprimat îngrijorarea cu privire la intenția guvernului grec de a executa pe cei zece fruntași sindicaliști greci.

V'aș ruga în mod sincer să suspendați sentința pronunțată cu pri-

REGIMUL DE TEROARE DIN GRECIA SUBJUGATĂ

Criminalii și vagabonzii, ofițeri în armata monarho-fascistă

Din moment ce torturarea populației civile face parte din tactica războiului monarho-fascist, iar sadismul a devenit un soi de întrecere, atrocitățile lor fiind aplaudate pe față, este fatală că organele monarho-fascismului să devină adevărați criminali, cariucid numai pentru a ucide și a se delecta cu sângele vărsat. Iată un exemplu caracteristic, relatat de un țaran bătrân din satul Kufovino, care a asistat la o scenă de tortură.

Au început să tortureze pe Hadjakis. L'au omorât în bătaii și l-au spart capul. Atunci au început să-l injunghe cu cuțitele. El spusese că să meargă tre: pași înainte, iar ei îi cărau lovituri în spate. Noi am început să țipăm, femeile și copiii plângeau... Compatriotul nostru a căzut. Iadată după aceea, M. A. Y.-zli s'au apropiat de cadavrul acestuia și au început cu furie să-i dea lovituri cu picioarele.

„Este viu, este viu”, urlau ei. Nu mai putem privi. După vre-o două minute, unul din acești canibali, Palatsidis, s'a apropiat de noi fiind într-o mână capul patriotului și în cealaltă un cuțit plin de sânge.

„La fel vi se întâmplă și vouă” a strigat el. Apoi, ca și cum era beat de sânge, s'a apropiat din nou de cadavru. Am sărit scot ficatul, țipă el rânjind și mă voi duce la Didamotho să-l mănânc ca aperitiv. Ceace a și făcut! Și scoase ficatul și îl băgă împreună cu capul într-un sac”.

Aceste mici exemple pe cari le cităm din lunga listă a atrocităților comise de o armată regulată împotriva unei populații fără arme, pot apăre de neerezut. Dar le vom putea înțelege foarte ușor când de vom da seama ce fel de oameni se pun în fruntea acestei armate. Cităm cu titlu de exemplu, cazul sergentului Nikolas Karalis. Iată ce scrie în privința acestuia, ziarul „Centrul Republican” „Vima” în numărul său din 15 Iulie 1948.

„Nikolas Karalis, pe care d. Ministru de Război l'a înaintat la gradul de sublocotenent de infanterie, a fost condamnat prin deciziile rămasse definitive ale ultimei instanțe, c. No. 1.014 și 2.234 ale Tribunalului Special pentru judecarea colaboratorilor. Prin prima decizie a fost condamnat la muncă silnică pe viață iar prin a doua la pedapsa cu moartea, pentru că în timpul ocupației hitleriste s'a înrolat în batalionul SS și a îmbrăcat uniformă germană, comitând o sumedenie de asasinat și tâlhărie în dauna cetățenilor greci. În timpul celui de al doilea proces, în a doua jumătate a lunii Decembrie. 1946. a fost eliberat de păzitorii săi, în clipa când era să fie dus în fața tribunalului. După evadare, Karalis și-a făcut apariția în uniformă de sergent... în regiunea Levadia unde a încercat să facă recrutări pe propriul său cont... După 20 zile Karalis și-a făcut

din nou apariția într-o uniformă corpurăzătoare noului său grad, tot în regiunea Levadia, spre a se pune în fruntea unui detașament militar... Ziarul „Vima” citează în continuare, alte șapte condamnări la dife-

rite epoci, ale acestui Karalis, pentru furt, vagabondaj și terminând scrie: „Apariția lui N. Karalis în regiunea Levadia, în uniformă de ofițer, a provocat o impresie dureroasă printre locuitori”.

Ei însăși își mărturisesc pierderile

Guvernul din Atena și misiunea americană nu s'au putut pune de acord asupra pierderilor armatei monarhiste. Marele Stat Major monarho-fascist spune că pierderile acestea se ridică la 52 ofițeri și 538 soldați morți, la 246 ofițeri și 2.884 soldați răniți și la 31 dispăruți, în timp ce, misiunea americană susține că ar fi 769 morți, 4.648 răniți și 57 dispăruți. Pentru a ne opri la dispăruți, cifra de 31 este complet ridicolă. Numai între 25 și 30 Iulie, Armata Democrată a făcut 284 prizonieri iar în ziua de 10 August alți 139.

Radio „Grecia Liberă” difuzează în fiecare zi numele ofițerilor și soldaților luați prizonieri, data și locul unde au fost prinși, unitatea căreia aparțin și orașul sau satul lor de origină. În conformitate cu datele bine verificate ale Inaltului Comandament al Armatei Democratice, pierderile monarho-fasciștilor la Grammos, în timpul celor 70 de zile, în morți, răniți, prizonieri, dezertori și cei predați de bună voie, se ridică la 22.862.

De altfel, generalul american al armatei monarho-fasciste, Van Fleet, a mărturisit el însuși în ziua de 23 August că „marile pierderi ale armatei au întrecut orice precedente”. Același mărturisire a fost făcută a doua zi într'un ordin de zi a Corp. II al armatei monarho-fasciste, de către șeful de Stat Major Ianitzis. La 23 August, subșeful Statului Major Kibrakakis declarase la Kozani că „forțele naționale au sângerat pe frontul din vest”.

Dar mult mai caracteristic decât declarațiile oficiale, sunt însăși mărturisirile soldaților. În scrisorile pe cari le scriau în timpul bătăliei dela Grammos, familiilor sau prietenilor lor. S'au găsit astfel de scrisori asupra soldaților uciși, sau în sacii poștați căuți în mâinile Armatei Democratice. Aceste scrisori dau o imagine fidelă și perfectă a tragicului, relativ la vărsarea de sânge din Pindul de Nord. Un strigăt de suferință cumplită se degajează din toate aceste scrisori.

Soldatul Panajotis Vardurakis scrie camaradului său Costas Sotirakis din bat. 551:

„În clipa când îți scriu, sunt încă în viață, dar ce vrei, avem bătălii extrem de aspre. Nici cu italiezi, nici cu germanii, nu s'au dat asemenea lupte. Au fost aruncate la atac patru divizii, însă acestea întâmpină o rezistență atât de puternică încât le-a trebuit o lună pen-

tru a ocupa primele înălțimi. În ce privește pierderile armatei, ele pot fi socotite la 20 la sută.

Noi ceilalți am pierdut peste o lună de zile, pentru a cuceri primele înălțimi dela Kleftis și pentru aceasta am dat bătălii cumplite și repetate. Primul batalion aruncat în luptă a avut 190 de morți și răniți și a fost trimis în spatele frontului, pentru refacere. Cel de al doilea a avut mai mult de 30 de morți și 120 de răniți”.

Și soldatul dela T. F. F., Nibusis Vangelis, 619 T. P. dela batalionul Comandamentului S. T. G. scrie camaradului său, soldatul Papaharalambos Kostas, aparținând batalionului 597, cele ce urmează:

„Toate batalioanele noastre au suferit pierderi considerabile. În bat. meu avem 80 morți și 40 răniți”.

Și iată o scrisoare disperată adresată de soldatul din comp. 4-a a bat. 583, George Nastas, de fel din insula Samos, mamei sale:

„...Sosesc alți flăcăi pentru a ne înlocui, pentru a plânge și alte mame, pentru ca și alți părinți să-și piardă copii. Batalionul nostru va pleca, fără să-și fi atins obiectivul. Ne-a luat dracu, pe toți dar tot nu am reușit să punem piciorul pe Kleftis. Dragă mamă, nu m'am rugat să fiu ferit de moarte, dar aș dori să scap de acest coșmar îngrozitor al vărsării de sânge, ale suferințelor morale și al acestui infern. Cine stă ce mă mai așteaptă? Dacă cel puțin ai avea norocul să scap câtă de toate! Mă tem de suferință, mă tem de necunoscutul îngrozitor. Inchipuiește-ți că numai în compania noastră avem 37 de răniți și 12 morți”.

Mărturisiri asemănătoare se află în rapoartele șefilor de unități, adresele superiorilor lor. Comandantul brigăzii 25 Ketsis Temistocle, scrie în raportul său din 22 Iunie, către Div. VIII, exact opt zile după ce începuseră operațiunile.

„Vă rugăm să preferați un tăf le brigăzii noastre pentru a împli golurile cauzate de pierderile avute și a ne trimite centrul de întărire 997. Pierderile noastre sunt următoarele:

Bat. 582: 17 morți, 1 dispăruți, 58 răniți.

Bat. 583: 16 morți, 12 dispăruți, 76 răniți.

Bat. 584: 13 morți, 5 dispăruți, 45 răniți.

Totalul pierderilor: 56 morți, 18 dispăruți, 179 răniți”.

COPIII GRECI IN DEMOCRAȚIILE POPULARE

IN ROMÂNIA

În România se află 3.100 copii greci, cari sunt găzduiți în cele mai luminoase clădiri din împrejurimile orașului București. Majoritatea lor se află în hotelurile dela Sinaia. O cetate a copiilor s'a construit special pentru micii refugiați greci. Este un oraș cu locuințe absolut moderne, case confortabile cu ferestre mari, cu săli de baie, cu încălzire centrală, etc. Copiii sunt repartizați în grupe. În fiecare grupă există un dispensar cu un medic și infirmiere. Copiii sunt crescuți cu metodele pedagogice cele mai moderne.

Au organizațiile lor, ziarele lor, teatrul lor, unde joacă ei însăși odată pe săptămână, au cinematograful, echipa lor de fotbal, de volley-abil, etc...

Iată ce scrie soțului ei, Elena Maridis, care și-a însoțit copilul și care îngrijește copiii găzduiți la hotelurile din Sinaia:

„Scumpul meu soț! Poporul Român ne-a primit cu atâta dragoste, devotament și admirație, încât copiii n'au simțit până în prezent lipsa mângâierilor și tandreței materne. Viața noastră aci, este frumoasă ca în povești. Îți scriu ce am mâncat astăzi. Azi dimineată lapte, pâine, unt proaspăt și marmeladă; la ora 10, o felie de pâine cu marmeladă și 2 mere; la prânz, pâtlăgele roșii și ardei umpluți cu carne, salată de pătlăgele roșii, castraveți cu mult untdelemn și o prăjitură; la ora 4, o felie de pâine cu unt proaspăt. Seara supă, unt proaspăt, brânză și 2 mere.

Copii se prepară pentru a juca Duminică teatru. Școala merge bine...

IN UNGARIA

Cei 2.163 copii găzduiți în Ungaria, trăesc fără griji și veseli, sub supravegherea directă și protecția Crucii Roșii. Ei sunt instalați în case mari spațioase, cu grădini și parcuri, în centre de vilegiatură cum de ex. la cul Valaton, Iska, Sf. Gheorghe și altele.

Poporul ungar arată o afecțiune mișcătoare pentru micii greci și le oferă tot ce-i poate face fericiți. Comitetul de Protecție a Copiilor greci, sub președinția dnei Olt, soția ministrului prevederii sociale, veghează să nu lipsească nimic copiilor noștri și încearcă zilnic să ridice tot mai mult condițiile lor de viață.

Aproape toți copii au câștigat în greutate 6-8 kilograme. Doctorul Von Fischer, președinte al Centrului Sanitar Elvețian a vizitat pe copii din Ungaria și a rămas pur și simplu uimit. Este de necrezut, spune acesta, copii din Elveția nu au o mină mai bună decât aceștia. Sunt cu adevărat mirat de ceea ce am văzut.

În apropierea iernei, totul a fost mobilizat pentru a se procura copiilor greci haine de lână, pull-overe, paltoane, costume pentru băieți și rochii pentru fete, ciorapi, mănuși, pijamale de lână, pălării, etc...

IN CEHOSLOVACIA

Democrația Populară a Cehoslovaciei a primit 2.477 copii. Aceștia au fost instalați în case mari, aflate la țară, în vile bine aerisite și confortabile, aflate în mijlocul parcurilor și pădurilor prevăzute cu toate instalațiile moderne. Copiii sunt împărțiți în grupe, după vârstă. La fiecare grupă sunt repartizați un medic și infirmiere. Un număr de 30 instituții greci se ocupă de învățatura și educația copiilor. Dar să lăsăm pe copii să-și povestească ei singuri viața.

Totini Uzinis scrie mamei sale Triandafilo, din Komata, regiunea Kastoria următoarele:

„Scumpa mea mamă! Îți sărut mai întâi mâna și apoi îți spun că sănătatea mea este foarte bună. Am scăpat, mamă, de monarho-fasciști cari veneau în fiecare zi să ne facă rău și care în fiecare zi trimiteau avioane, să arunce bombe asupra noastră. Acum nu ne mai pot atinge. Ne găsim în țara ospitalieră a Cehoslovaciei care, când am sosit, ne-a primit cu mare bucurie...

Toți copiii sunt plini de viață și bucurie, așa cum do-rește Guvernul nostru Democrat și mult iubitul nostru general Markos. Dacă mă vei întreba mămică, cum este viața aci, îți voi spune că mâncăm ce cinui ori pe zi așa cum mâncam, în zilele de sărbători în satul nostru. Mâncăm prăjituri și fructe...

Locuim în case frumoase și fiecare copil are patul lui mic și are tot ce-i trebuie, cearceafuri albe ca zăpada și cuverturi calde cari sunt moi ca mătasea...

Suntem atât de bine îmbrăcați mămică dragă, încât dacă ne-ai vedea nu ne-ai mai recunoaște...

Mica Iordana Constantinos scrie tatălui ei, Gheorghe Constantinos, din satul Gavros, din regiunea Kastoria, cele ce urmează:

„Prea iubitul meu Tată! Află, că toți copiii aci în Cehoslovacia sunt sănătoși, acum poți fi absolut liniștit. Locuim într-o casă foarte frumoasă, ca în poveste, scumpul meu tată, și în fiecare cameră avem radio, unde toți copiii ascultăm noutățile din patria noastră. Avem micile noastre paturi, școală unde facem lecții, facem excursii și ni se dă mâncare bună de tot, tată iubit. Ducem o viață foarte plăcută, avem rochii frumoase, suntem întotdeauna foarte curate și avem pantofi frumoși. Iar băieții poartă pantaloni scurți și bluze albe...

IN ALBANIA

În Democrația Populară Albaneză sunt instalați 3.800 copii greci. Personalul grec care se ocupă de acești copii, se compune din 173 persoane, dintre cari 9 instituții și numeroși pedagogi și femei grece cari i-au însoțit pe copii. Crucea Roșie, sub a căror protecție se află copii, suportă toate cheltuielile de întreținere.

Ca și în celelalte Democrații Populare, copiii sunt găzduiți în cele mai bune imobile. Sunt bine îmbrăcați și bine hrăniți (34 de lecii pentru hrana zilnică a fiecărui copil). Ei mănâncă de patru ori pe săptămână carne, unt proaspăt în fiecare zi, brânză, fructe și câte 600 grame de pâine.

IN BULGARIA

Aproape 2.500 copii se găsesc în Democrația Populară a Bulgariei. Ei sunt instalați în adevărate palate, în vile inconjurate depini și brazi, în cele mai frumoase ținuturi ale Bulgariei, spre pildă la Rokitavo și Plavduca.

Hrana lor este foarte bună. Nu le lipsește nimic. Copii au câștigat în greutate după 2-3 luni, între 3 până la 9 kilograme. Fiecare copil are câte 2 rânduri de lingerie de corp și câte 2 perechi de pantofi.

Copii sunt duși odată pe săptămână la cinematograful și fac dese execrusii în automobile.

Orchestra simfonică a statului îi vizitează odată sau de două ori pe săptămână, cântându-le melodii populare, sau cântece de partizani. Copii au în fiecare zi trei ore de clasă. Învățătura este dată de instituții grece.

Correspondentul B. B. C. ului din Londra, Kenneth Materos, care i-a vizitat, scrie în privința lor următoarele:

„Nici urmă de vreo tendință de a se da copiilor o cultură slavă. Copiii sunt înconjurați de un personal grec atât de numeros, încât este absolut imposibil, chiar prin natura împrejurărilor, ca aceștia să învețe măcar un singur cuvânt bulgar“.

În Jugoslavia sunt găzduiți 1.100 copii greci între 2 și 12 ani.

După cum transmite agenția »Elefteri Ellada«, luptătorii Armatei Democratice dau grele lovituri mercenarilor lui Truman, în toate regiunile Greciei, din Macedonia până în Peloponez.

Grupuri de diversiune, de cavalerie și francțirorii Armatei Democratice și-au întetit loviturile împotriva forțelor monarho-fasciste

Sute de tineri și tinere s'au alăturat Armatei Democratice

GRAMMOS

Un batalion inamic aflat la Furna a fost împrăștiat de unitățile Armatei Democratice. Alte unități ale Armatei Democratice au atacat batalionul inamic, care ocupa înălțimile de pe Furna, l-au pus în derută și l-au izgonit. Au fost luați 5 prizonieri.

Unități ale Armatei Democratice care operează la Grammos, s'au ciocnit în ziua de 8. Noembrie, cu forțe inamice care se deplasau din Psoriarika, slindându-le să se retragă pe malul stâng al râului Aliakmona. Inamicul a fost înfrânt și izgonit, provocându-i-se pierderi de 18 morți și 30 răniți. S'au capturat 6 puști, 21 benzi de puști mitraliere și 3000 cartușe.

În noaptea de 8 spre 9 Noembrie, detașamente ale Armatei Democratice au atacat un campament inamic în localitatea Yannohori, răspândind manifeste și material propagandistic și vorbind soldaților din liniile inamicului prin pâinii.

Un alt detașament al Armatei Democratice a lovit cu arme Panțzer postul de jandarmi și a difuzat material propagandistic și manifeste.

În zilele de 7 și 8 Noembrie unități ale Armatei Democratice aparținând Diviziei a 2-a au dat un atac împotriva satelor Mavrodendri și Pontokomi din districtul Kozani, cari erau apărate de o puternică gardă formată din jandarmi și M.A. Y.-zi. Unitățile Armatei Democratice au anihilat rezistența inamică și a fost luat un prizonier. Un număr de 70 tineri și tinere s'au înrolat în Armata Democrată a Greciei. S'au capturat 7 puști, 2 arme Stan, cum și efecte militare, au pus stăpânire pe aceste două sate.

Ajutările inamice compuse din 35 mașini și tancuri, cari veneau la Kozani, au fost atacate de unități ale Armatei Democratice. Au fost incendiate 4 mașini și un tanc. Pierderile umane ale dușmanului n'au putut fi stabilite încă.

Știri suplimentare confirmă că în lupta dela Anarahi, inamicul a suferit pierderi grele, transportând 2 autocamioane pline cu morți și răniți. Printre răniți se află și comandantul unui escadron de cavalerie, aparținând diviziei a 18-a monarho-fascistă. Prin focuri de arme anti-tanc, au fost distruse 2 tancuri și o mașină inamică, iar prin tirul bine dirijat al apărării antiaeriene a Armatei Democratice, a fost doborât un avion inamic în regiunea Kozani.

REGIUNEA MACEDONIEI REGIUNEA PELOPONEZ OCCIDENTALE

La data de 15. Noembrie, o coloană de mașini inamică, a căzut într'un câmp minat de către grupurile de diversiune ale Armatei Democratice. Prin explozia acestor mine, 13 mașini au fost aruncate în aer.

O altă coloană de mașini cari porniseră dela Kastoria spre Kozani, pentru a da ajutor celor din tîi, a nimerit și acesta într'un câmp minat de către grupurile noastre de diversiune, situat la 2 km. distanță de Hrupista. Din acesta a doua coloană, au sărit în aer 10 mașini, dintre cari 2 mașini blindate și 1 Jeep. Grupurile de diversiune s'au strecurat apoi pe lângă liniile inamice și au ajuns nestingerite la baza lor. Turbați de ciudă, mercenarii au mobilizat 150 M. A. Y.-zi, cu scopul de a extermina sau prinde, pe saboteurii Armatei Democratice. Ei au mobilizat în acelaș timp 2 avioane dela cel mai apropiat aeroport, adică de la Argos-Oresticos. Cu toate acestea, luptătorii Armatei Democratice au sosit teferi la baza lor.

La 2 și 6 Noembrie, în apropiere de Thessalonice, unitățile Armatei Democratice și-au făcut apariția în satele Ilichusto, Meghali Sterna și în multe alte sate din districtul Nigrîta, unde au difuzat manifeste și material propagandistic. Datorită exploziei unei mine așezate de către un grup de diversiune al Armatei Democratice, a fost aruncată în aer o mașină. S'au adunat 2.000 metri de sârmă telefonică.

Pierderile inamicului au fost de 4 morți și 12 răniți. Printre cei răniți se află și deputatul Partidului Populist, Papazisos.

82 tineri și tinere s'au alăturat Armatei Democratice.

Dela 17 până la 22 Octombrie, unitățile Armatei Democratice, din Divizia a 3-a au desfășurat următoarea activitate: Au răsturnat o formațiune dușmană compusă din 3.000 soldați, pricinuinđu-i multe pierderi.

Alte unități ale Armatei Democratice au pătruns în satul Marmagha din Nafplio, iar alte unități au atacat postul din Gura-Corinthias Găriile bazelor inamice au fost incendiate, iar jandarmii cari le apărau s'au retras cuprinși de panică. Dușmanul a suferit pierderi de 45 morți și 91 răniți.

Alte unități ale Armatei Democratice au atacat formațiuni dușmane între Kiato-Xilokastro.

Au distrus 110 stâlpi de telegraf, între Kiato și Xilokastro și au strâns 7.000 metri de sârmă.

Pierderile dușmanului au fost de 45 morți și 71 răniți.

Între 15 și 30 Octombrie, francțirorii Armatei Democratice din Divizia a 3-a au desfășurat următoarea activitate:

Au atacat cu arme Panțzer cazărmele din orașul Corinth, au pătruns în oraș și s'au făcut apariția în satele Liopesi, — Megali Valtza precum și în alte multe sate.

Solidaritatea Internațională

(Urmare din Pag. 1-a)

vire la acești zece oameni, a scris d. Evatt. Este părerea mea personală că executarea sentinței, în situația actuală va împiedica în mod serios încercările de a se ajunge la o înțelegere ce ar putea aduce foloase Greciei și poporului grec.

Executarea celor zece fruntași ai sindicatului marinarilor greci a fost amărâtă, dar amenințarea atârână asupra capetelor acestor victime nevinovte al țeroarei monarho-fasciste, deoarece sentința nu a fost revizuită. Nu este exclus ca după un timp călăii monarho-fasciști să pună în aplicare măsuri de represalii, cum au făcut în repetate rânduri, când au amânat execuțiile și mai târziu le-au pus în aplicare.

Din acest motiv, întreaga opinie publică, care a reacționat în mod viu la discuțiile din comitetul politic asupra soartei celor zece fruntași sindicali, continuă să urmărească cu atenție rezultatul final al acestei chestiuni.